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3 ����� 6 ����� 1 �� 1 3 �� 1 5 �� 1 10 �� 1 ก�	��� 1

3 �.�. 62  

 !	 4 #.�. 62

4 ก.�. 62  

 !	 4 #.�. 62

3 #.�. 61  

 !	 4 #.�. 62

-  

 !	 4 #.�. 62

-  

 !	 4 #.�. 62

-  

 !	 4 #.�. 62

26 ก.�. 61  

 !	 4 #.�. 62

TFixed3Y11M1AI 1.53 2.28 3.23 - - - 3.13

Benchmark - - - - - - -

Information Ratio2 - - - - - - -

�<=>?��?<�@�	

?�ก=A�B=��C�	=�

0.51 0.53 0.68 - - - 0.67

���3�4�ก ��56���#�ก���7�34��ก��ก����� ��
�� 48�ก�� 
 
����� ����674"8	���
����+� 
  
 ��%&�����ก���'�()�*ก��ก	��+� ,���� )��ก�* (��).,����) <���5	������
ก��*����%����5	�ก	��+��/0*,�������������� 3Y11M1 �4��5��674���+������	� �������
�	��
�
�
���
�
���
����� 26 ก�ก���� 2561 "#�
����� 4 �%����� 2562 <�4����674"8	
���
����+�=*4����*����� 
  
 �>�&?ก%)=��<�/@ 2561 	����ก��5�����
����>�&?ก%) (GDP) 5�����
�4	��
 
4.1 /�����
*�5#��)�กก��5�����
�4	��
 4.0 <�/@ 2560 /E))�����ก��)�กก����%FG�
G���	ก���'%��5#�����ก�����H8�	��
�
����8�	����674��%FG����/����'%��5#�� �
�"#�ก��<�4
)���5	�G����?����'%��5#��)�กF���ก��G����?����I <�5J
���ก����	������
5�����
�
�	
��
��F*��K'�
)���
���ก��	������
��
)���*����8�	�)�ก���+ก��J(��8	������G7�กL� 
���������%��MN	����
F�4�/�����
5#��)�ก��������������/�����
�'%��5#�����กL���	�7�<��
*��
������
	�7�<�ก�	��F������%��MN	�/N����� F*�<�/@ 2561 	������%��MN	���
=/	�7�����4	�
�
 1.1 ���*4��*+�������*%��
'�*�ก%�*+� 7.4 5	� GDP �����%���������ก��*	����(
����?�5L����5#���4	��
 0.6 

 
<�/@ 2561 �J
ก���ก���F����ก����%�����? (FED) =*4/���	����*	ก�����

5#��"#� 4 ����� )�ก����
*���4	��
 1.5-1.75 ��	�7�����4	��
 2.25-2.5 )�ก��
��5�>�&?ก%)���
5�����
*� ��
	����ก��
������	�7�<��
*������ ����������*4���J
ก���ก���F����
ก����%� (ก��.) 5	�,���������/�
��>=��<�
����� 19 ,��
��� 2561 ����%<�4/���5#��
	����*	ก������4	��
 0.25 ��	�7�����4	��
 1.75 ��8�	�)�กก��5�����
����>�&?ก%)���
��
��*�)�5#����
�'8�	�/T�ก����4��5�*�
�������"<�ก��*����%��F����<�	���� 
(Policy Space) �������G�'�
�5	����*����������=��<�/@ 2561 	����6��	����
'��,������?���=�����
��6��6
���
/�����
�'%��5#���+ก��
�	��+ F*�ก�����8�	�=�

5	�	����6��	����'��,������?���=���
�
�����'%��5#����8�	�)�ก*	ก������F�������
/����'%��5#�� <�5J
���	����6��	����'��,������?���=���
�
��
���8�	�=�

�'%��5#��=/<��%>����*��
ก��'��,������?�������?] ���������ก���+��������%�����
��	����+�<����*����������=�� F*�<�/@ 2561 ��ก���+��������%H8�	�+�,% 134,000 
�4�����  ��8�	�)�ก/�
��>=�� ���+�����	��
�
���/�
��>	�7�<��
*���7���
�������%�
����/�
��>�4	�  

 
�%>���ก�����+�<���#������ /@ 2562 ��*
���>�&?ก%)F�ก�
�	��
��)�ก

���������ก���4��
�
�������?ก�� )��  ���<�4ก�����+�<���I �
�	��=/*4
���

ก���4��
�
���/�
��>/�����
�*�� ���<�4,�����ก�������I ���
F�ก���F�������
ก����%����6�	������'%��5#�� F*���ก���+���*ก��J(
��,�����ก�������?] )
�*
	����*	ก����� 2-3 �����<�/@��� <�5J
����+F�/���<�4�F�����'%��/�%��J��%�<��
�� (QE)  
���<�4	����6��	����'��,�������
F�ก/�����
�*�� 

 

�������/�
��>=��=*4���6�ก�
��)�ก�>�&?ก%)F�ก�
�	��
�� F*�	����
ก����%�F��>�&?ก%)=��<�/@ 2562 ��*
����%�F��*�����8	�4	��
 2.7-3.0 ������� 6�ก��
/�
�+�<�
����� 7 �%����� 2562 ���6����� �J
ก���ก���F����ก����%� (ก��.) ����% 
5:2 /����*	����*	ก������F�������4	��
 0.25 )�ก�4	��
 1.75 ��	�7�����4	��
 1.5  
��8�	�)�ก�>�&?ก%)=������
F�4�5�����
����ก
�������*=
4)�กก�����		ก�*�� �����%�
�������5L����5#�������ก����%�<�G7�%G�� ��
	+/���(����*��
�� 	������%��MN	���
=/��
��
F�4�����ก
��ก�	��/N����� <�5J
���ก�
����%�)�ก����/�
��> (Fund Flow)  �����
=���54����*'��,����=�� 

 
���*����������=��<���#������/@ 2562 	����6��	����'��,������?���

=��	�7��
*��������	=/ *4���
���4	�ก�����+����*����������=�������=*4����
��
��<))�ก��ก���+�����/�
��> )#��4	���ก���%*���ก�����8�	��4����%������	�54���
*��L

���6�ก�
����	���*��
�
��6��6
�5	������%������
�����%�*	����(����?] H#����
6���	�
��6��6
�5	�	����6��	����'��,������?���=�� 

 
�������ก	��+��/0*,�������������� 3Y11M1 �4��5��674���+������	� <�

�	��
�
�
�� 1 /@���6����� ก	��+������"8	��	�����������������+JG�'G��<�4ก�	�
ก�����+�5	�F���ก�� F*�	��+�����8	5	�������<ก�4�����ก��
�����ก����*	��+
F���ก�� �'8�	�
��������5	���%����+��/T������� 

 
������� ��).,����)
�eN��%*�����
���+�	�����	��	� �'8�	6�/�
F���(

�7��+*5	�674"8	���
����+��+ก����  
   
  5	��*��
�����"8	 
 ��%&�����ก���'�()�*ก��ก	��+� ,���� )��ก�* 
 

������	���������!#ก���8���5���� 
 
 
 
 
 
 
 
 

6�ก��*����%���� 3 �*8	� ��
 6 �*8	� =��=*4����
J�/T� %��	/@ 
1 6�ก��*����%�����4	����� 1 /@5#��=/ �%*�/T� %��	/@ 
2 Information Ratio ��*��
�������"5	�674)�*ก��ก	��+� <�ก����4��6��	����

��8�	�����ก���
�������� 
Benchmark =����*���������
�*�������
�� ��8�	�)�ก�/T�ก	��+��
��������������
ก����*�
�
�
�����+� F*�ก	��+�"8	��	�������)����	��+F���ก�� (Buy and hold)  

 

 

 

 

6�ก��*����%����<�	*��5	�ก	��+��
� �%=*4�/T��%���8����"#�6�ก��*����%����<�	����  
674���+��
�>#ก&�54	�7�ก	��+��
� ��8�	�=56��	������
�
�������� ��
F/�*5	�����
����'%����%� ก�	���*�%�<)���+� 

�	ก���ก��
�*6�ก��*����%����5	�ก	��+��
�K������=*4)�*���5#���������?��ก��
�*��
������	6�ก��*����%����5	�ก	��+��
�5	��������%&��)�*ก�����+� 
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#8���� 
9:� - ����ก�# <����:��5:���5���ก�����
1 ���
%>%&?(  �8������ก+� 26/7/2561

2 �����

%G��%�%  �ก&�>+5 26/7/2561

3 �������%G�  '���'��%� 26/7/2561

4 �����
���G�J( F	G��5)��*� 26/7/2561

5 �����
J�?�� ������
%��� * 26/7/2561

ก���	���!�������$<������<���ก��#���� 

54	�7�	������
���+��
���ก�����+�5	�ก	��+��
� (Portfolio Turnover Ratio : 

sPTRt) ����ก�� 0.02 �	�5	�ก	��+��
�<��	��
�
�
������� 
 

=$�>
�4$����:����ก�ก?�4�กก����� 
5	��	�/@������������
����� 26 ก�ก���� 2561 "#�
����� 4 �%����� 2562 

���<�4)����������ก�กL�)�กก	��+��
� 
(fundus direct expenses) 

)���
���%� 
('�����) 

�4	��
5	�
�7����

���'�(�%��+�,% 
���,��������ก��)�*ก�� (management fee) 2,627.46 0.260% 
���,������������
����� (registrar fee) * * 
���,��������674*7��6�/�
F���( (trustee fee) 210.74 0.021% 
������/�#ก&�ก�����+� (advisory fee) =���� =���� 
���<�4)���	8��I 99.01 0.010% 

�
����<�4)���������* 2,937.21 0.291% 
* �
�	�7�<����,��������ก��)�*ก�� 
- ���,�������� ���<�4)��� �
�G�&��7�����'%����4
 
- ���<�4)���������*=���
���������4�H8�	5�����ก���'�( ��
���,������������I ���

�ก%*5#��)�กก��H8�	5�����ก���'�( 
 

ก��>
��5��5��ก�����>���:	�@
��!"�A9�������56��4��ก�� 

����674"8	���
����+������"�4�������
�	��*ก���54���
�/�
�+������
/�
)��/@��
/�
�+�
%�����5	���%&��)�*ก�����ก	��+�"8	���+�=*46������
�
L�=H�(5	� ��).,���� https://www.thanachartfund.com <����7��
54	 s�74)�ก
��).t 

 

������ ���"#ก���8����ก���ก����==#��:�ก�:�< ��� 
5	��	��
�
�
������� �������
����� 26 ก�ก���� 2561 "#�
����� 4 �%����� 2562 

����8�	�+�������ก���
54	����ก	��+���ก�����,+�ก��� 
ก	��+�G��<�4ก��)�*ก��5	���%&�� 

 
���
9:�!"�4��ก��ก����� 

 

 
 
 
 
 
 

* �������
����� 15 ก������ 2562 =��=*4��%���ก	��+���4
 
674���+������"��
)�	�ก�����,+�ก���ก���+�������ก���
54	���
����8�	674)�*ก��
ก	��+�=*4��� ��).,���� F*���� ��8	����
L�=H�(5	���).,���� 
(https://www.thanachartfund.com) ��
�����ก����J
ก���ก�� ก.�.�. 
(http://www.sec.or.th) 

������=<����?�!"��"B#!#	�@C�
�3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

�����ก�����!#	�@C�
�3���B����9:��4�กก����:ก�����>
���5ก��
��==#�9:� 

 

 

��%&���7��4����������� ���ก��6�/�
F���(
�	����5	�ก	��+� 

Bank of America  
The Bank of Nova Sctia  
,�����ก�+���' )��ก�* (�����)  
,�����ก�+�=�� )��ก�* (�����)  
,�����ก�+�>��	�+,�� )��ก�* (�����)  
,��������*%� 	
ก�%ก	� �	�(/	��� �	�*(	%��
�
����(���ก( 

 

,�����ก�%ก�=�� )��ก�* (�����)  
,������)'��	�(�ก� ���  
,�����H%������ก(  
,�����H�=	�	L��� =�� )��ก�* (�����)  

 
 
 54	�7�
%)�� �'8�	<�4

�/T�54	�7�<�ก��
��*�%�<)���+� 

,�����*	�H(���ก( 
,������*	
�	������ก(	{	M�ก	����*( �	L�.
�. 
,���������=�� )��ก�*  (�����) 
,������%�Fก4 )��ก�* (�����) 
,�����=��'�J%��( )��ก�* (�����) 
,�����,���� )��ก�* (�����) 
,��������	L�'� '������(  
,������7F	�� )��ก�* (�����)  
,���������*��(*���(��	�(* (=��) )��ก�* (�����)  
,�����|�	�ก���
�H����=|4���ก%���	�(/	������ )��ก�*   
��%&�����ก���'�( ��)�=	 (/�
��>=��) )��ก�*  
��%&�����ก���'�( ���� H��%Fก4 )��ก�*  
��%&�����ก���'�( ,���� )��ก�* (�����)  
��%&�����ก���'�( '�}��%� )��ก�* (�����)  
��%&�����ก���'�( �	�H�� '��� ก�+{/ F|�*%�� )��ก�* 
(�����) 
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TRIS FITCH S&P Moody's

4,984.62 0.49% 4,984.62 0.49%

4,984.62 0.49% 4,984.62 0.49%

15,093.64 1.50% 15,131.39 1.49%

15,093.64 1.50% 15,131.39 1.49%

988,799.41 98.01% 995,032.95 97.82%

190,894.73 18.92% 191,850.04 18.86%

188,318.23 18.67% 189,845.47 18.66%

193,967.55 19.23% 195,781.95 19.25%

133,228.94 13.21% 133,815.72 13.15%

282,389.95 27.99% 283,739.77 27.89%

2,420.51 0.24%

2,420.51 0.24%

(334.78) (0.03)%

2.67 0.00%
(337.45) (0.03)%

�<������5�� 1,008,877.66 100.00% 1,017,234.69 100.00%


9:��#�ก���7�3 �����

��ก�����

 (%)

������=<���$��
9:�A9� <��=��ก8���� 48��<���$<�

 (7����$<�)/

�"#=$�������V<

(7�����)

�"#=$����

��=��#��W�$�<�

��ก�����=������

(7�����)

����#@ ��

��5�#����

�"#=$����

��=��#���<�

��ก�����=������

(7�����)

����#@ ��

�"#=$� 

���7�3�5�����5

7����������=��B�$�	�@��XW��

����=���#9�����ก<$� 1 	

CB19O10A '��,����,���������/�
��>=�� 10/10/2562 5,000.00 4,984.62 0.49% 4,984.62 0.49%

7���������Y��#

����=���#9� 1 - 3 	


LB226A '��,������?����'8�	ก����%���������%�ก74F���ก�� <�

/@��/�
��J '.>. 2559 �������� 1

1.875 17/06/2565 15,000.00 15,093.64 1.50% 15,131.39 1.49%

����ก"�

<����ก$���� ��

CK225A ��%&�� �.ก������ )�� ก�* (�����) 2.48 A 23/05/2565 190,000.00 190,894.73 18.92% 191,850.04 18.86%

	�C���=��B#@�=��Z�[\3
IVL225A ��%&��	%�F*���� �
��)	�(� )�� ก�* (�����) 3.24 AA- 04/05/2565 185,000.00 188,318.23 18.67% 189,845.47 18.66%

7#�����B#@�����["	CZ=

BANPU225A ��%&�� �4��/7 )�� ก�* (�����) 5.04 A+ 24/05/2565 180,000.00 193,967.55 19.23% 195,781.95 19.25%

��5����B#@�#�ก���7�3

ICBCTL225A ��%&�� ���H%��=	H���H� (=��) )�� ก�* 2.42 AAA(tha) 25/05/2565 80,000.00 80,779.71 8.01% 81,161.61 7.98%

BAM226A ��%&����%����%����'�(  ก�+���''�J%��(  )�� ก�* (�����) 3.41 AA-(tha) 23/06/2565 51,000.00 52,449.23 5.20% 52,654.11 5.18%

 ��$�B#@C#45��5ก�3

THAI226A ��%&�� ก���%�=�� )�� ก�* (�����) 3.06 A 23/06/2565 180,000.00 181,085.81 17.95% 181,734.70 17.87%

TAA225A ��%&�� =���	�(�	���� )�� ก�* 3.28 A- 19/05/2565 100,000.00 101,304.14 10.04% 102,005.07 10.03%

��5�]�ก���=��

	�@�Z�������7�3

KBANK - S/A ,�����ก�%ก�=�� )�� ก�* (�����) AA+* BBB+* Baa1* 2,419.20

�����5��9:�

2,420.51 0.24%

�5����7�3�9:�B#@�����5��9:�

�5����7�3�9:�

���������	��5�#����>����������� ��5�]�ก 
J 
����� 4 �%����� 2562 

ก�+��5	������� �7��������������* %NAV 
(ก) ������G����?=����
������G����?����/�
��> 20,116,007.62 1.98% 
(5) ���������,����������ก������K'�
)�*����5#��,�����'�J%��( ��8	��%&����%��+��/T�674		ก 674����)��� 674����	� 674���	�
�� 

674���ก���� ��8	674����/�
ก�� 
2,420,513.26 0.24% 

(�) �������������%&�����=*4��� rating <��
*�� investment grade �/T�674		ก 674����	� 674���	�
�� 674���ก���� ��8	674����/�
ก�� 995,032,949.31 97.82% 
(�) �������������%&�����=*4���ก��)�*	��*���
�������8�	"8	<��
*���������ก
�� investment grade ��8	=���� rating �/T�674		ก  

674����	� 674���	�
�� 674���ก���� ��8	674����/�
ก�� 
- - 

��*��
��7��+* (Upper Limit) �����%&��)�*ก����*
��)
���+�<�ก�+�� (�) 15.00% 5	��7�������'�(�%��+�,% 

 

������ก��#����>��#�ก���7�3B#@���7�3�5��9:� 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

* 	��*���
�������8�	"8	 (Rating) 5	�674		ก������ 
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������=<���$��
9:�A9� �������������@�@ก#��B#@�@�@��< 

�.��%�����%��  �.M0�H( ����%�� (/�
��>=��) �
������5	�����%�� 
AAA AAA (tha) �
�������8�	"8	�7�����+* ��
���
�������������+* ก�+������������ 

�
*��������+� (Investment 
Grade Bonds) 

AA AA (tha) �
�������8�	"8	�7���ก ��
���
��������������ก 
A A (tha) �
�������8�	"8	�7� ��
���
������������ 

BBB BBB (tha) �
�������8�	"8		�7�<��กJ�('	<�4 
BB BB (tha) �
�������8�	"8	����ก
���
*��/��ก��� ก�+������������  

�
*���กL�ก��=� (Speculative 
Grade Bonds) 

B B (tha) �
�������8�	"8		�7�<��กJ�(������ก 
C CCC, CC, C (tha) �
�������8�	"8		�7�<��กJ�(������ก����+* ��
��%�����
����������	ก��6%*��*����
���� 
D DDD, DD, D (tha) 	�7�<�G�

���6%*��*����
���� 

�������+ : �.��%�����%�� ��
 �.M0�H( ����%�� =*4<�4������ก&J( �
ก (+) ��
 �� (-) ��	�4��	��*�����*%�54���4� �'8�	<�45���5	��5�5	��+JG�'���*%�����%����	�=
4
��กก
����Lก�4	� (+) ��
 �4	�ก
����Lก�4	� (-) ������*�� ������� M0�H( ����%�� �/T��"����)�*	��*�����*%��������% )#������
�� (tha) ��	�4���'8�	��*�"#�ก��<�4	��*�����*%�
�������
�*G��<�/�
��>=�� 
 

Description Standard and Poores Moodyes FITCH Ratings 

Long-term Short-term Long-term Short-term Long-term Short-term 

Investment Grade 

Highest Credit Quality - exceptionally strong capacity for payment of financial 
commitments 

AAA 

A1+ 
A1 
A2 
A3 

Aaa 

P1 
P2 
P3 

AAA 

F1+ 
F1 
F2 
F3 

Very strong capacity for payment of financial commitments - a minimal 
difference compared  
With AAA 

AA+ 
AA 
AA- 

Aa1 
Aa2 
Aa3 

AA+ 
AA 
AA- 

Strong capacity for payment of financial commitments - it may, nevertheless, be 
vulnerable to changes in economic cycle or circumstances 

A+ 
A 
A- 

A1 
A2 
A3 

A+ 
A 
A- 

Adequate capacity for payment of financial commitments - economic cycle and 
circumstances are, nevertheless, more likely to impair this capacity 

BBB+ 
BBB 
BBB- 

Baa1 
Baa2 
Baa3 

BBB+ 
BBB 
BBB- 

  Speculative Grade 

This group involves speculative elements � capacity for continued payment of 
commitments is contingent upon a sustained business and economic environment 

BB+ 
BB 
BB- 
B+ 
B 
B- 

B 
C 
D 

Ba1 
Ba2 
Ba3 
B1 
B2 
B3 NP 

BB+ 
BB 
BB- 
B+ 
B 
B- 

B 
C 
D High default risk - debtorus capacity for meeting commitments may be 

troublesome 
CCC+ 
CCC 
CCC- 

Caa1 
Caa2 
Caa3 

CCC+ 
CCC 
CCC- 

Highly speculative obligations CC CC CC 

Very low probability of timely and full payment of obligations C C C 

  Default in payment of obligations - D 
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��ก����5�B#@������ ��!"�������
���������� 
�8�����	
�5�����<����: 4 �5���=� 2562  

���	  674"8	���
����+�5	� ก	��+��/0*,�������������� 3Y11M1 �4��5��674���+������	� 
 =<����?� 

54�'�)4�=*4��
)�	���ก����%�5	�ก	��+��/0*,�������������� 3Y11M1 �4��5��674���+������	� H#��/�
ก	�*4
� ��*+� ��
��/�
ก	�����
�	��*��%�
 ���+� J 
����� 4 �%����� 2562 ��ก��=�5�*�+� ����*�ก���/������/���%����'�(�+�,%   ��ก�
����%��* ��
54	�7����ก����%���������� ��������
�
�
���������
 
����� 26 ก�ก���� 2561 (
��)*�
�����ก	��+�) "#�
����� 4 �%����� 2562 ��
�������+/�
ก	���ก����%� �
�"#��������+��+/�F����ก���������������� 

54�'�)4���L�
�� ��ก����%�54���4������*�?��
ก����%�5	�ก	��+��/0*,�������������� 3Y11M1 �4��5��674���+������	� J 
����� 4 �%����� 2562 6�ก��
 *����%������
ก�
����%��* ��������
�
�
���������
����� 26 ก�ก���� 2561 (
��)*�
�����ก	��+�) "#�
����� 4 �%����� 2562 F*�"7ก�4	��������
�<�
 ���
�������������?��ก�����������ก����%� 
 �ก[\3>�ก��B���=<����?� 

54�'�)4�=*4/�%���%�����
)�	��������?��ก���	������ �
�����6%*�	�5	�54�'�)4�=*4ก���
=
4<�
����
�����6%*�	�5	�674�	��������	ก����
)�	���
 ก����%�<�������5	�54�'�)4� 54�'�)4����
���/T�	%��
)�กก	��+����54	ก����*)�������J5	�674/�
ก	�
%����'��������ก����*F*��G�
%����'����� <���
����
 �ก���
54	�ก��ก����
)�	���ก����%� ��
54�'�)4�=*4/�%���%����
�����6%*�	�*4��)�������J	8��I H#���/T�=/���54	ก����*�������� 54�'�)4���8�	
�����ก?��ก��
 �	���������54�'�)4�=*4����'���'	��
����
���'8�	<�4�/T��กJ�(<�ก����*��
����L�5	�54�'�)4� 
  ���"#�9:� 

674��%����/T�674���6%*�	���	54	�7�	8�� H#���
�"#�54	�7�����
�	�7�<�������/�
)��/@5	�ก	��+� (���=���
�"#���ก����%���
������5	�674�	�����������*�	�7�<�
 ����������) H#����*
��)
"7ก)�*������<�4ก��54�'�)4�G������
�����<�������5	�674�	��������� 

�
����L�5	�54�'�)4���	��ก����%�=����	���+�"#�54	�7�	8����
54�'�)4�=��=*4<�4�
����8�	������	54	�7�	8�� 
�
�����6%*�	�5	�54�'�)4�����ก���
��8�	�ก��ก����
)�	���ก����%� �8	 ก��	�����
'%)��J�
��54	�7�	8���������
��5�*��4���������
������ก����ก����%���8	ก��

 �
���74���=*4���)�กก����
)�	�5	�54�'�)4���8	=�� ��8	/��ก�
��54	�7�	8����*�5�*��	54	��L))�%�	���/T����
��������8	=�� 
��8�	54�'�)4�=*4	���������/�
)��/@5	�ก	��+�������ก���
54���4���4
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 ��8�	�*��ก���
<�4674��%��������'8�	<�4��ก��*����%�ก���ก4=5�������
����	=/ 
 =<�����!5�
�� ��!"���5����$���ก����5�  

674��%�������4�������6%*�	�<�ก��)�*�����
������	��ก����%���������F*�"7ก�4	��������
��������?��ก�����������ก����%� ��
���6%*�	��ก���
ก��ก��
 �
��+�G��<����674��%���'%)��J�
��)���/T��'8�	<�4�����")�*�����ก����%����/��>)�กก����*�54	�7����5�*��	54	��L))�%�	���/T����
������=��
��)
�ก%*)�กก��
 �+)�%���8	54	6%*'��* 

<�ก��)�*�����ก����%� 674��%������6%*�	�<�ก��/�
��%��
�������"5	�ก	��+�<�ก��*����%������	��8�	� �/0*�6���8�	�����ก���
ก��ก��*����%������	��8�	� (���
 �
������
��) ��
ก��<�4�กJ�(ก��������������ก��*����%������	��8�	��
4����674��%������
������<)���)
��%กก	��+���8	��+**����%������8	=�������"
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�� ��!"�������
��$�ก����<4�����ก����5� 

ก����
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- ����
���54�<)<��
��ก���
��+�G��<�����ก���
54	�ก��ก����
)�	� �'8�			ก���
%,�ก����
)�	��������
��ก���"��ก��J( ���=��<���'8�	
��"+/�
���(<�ก��
��*��
����L���	�
����/�
�%�,%6�5	�ก���
��+�G��<�5	�ก	��+�  

- /�
��%��
������
��5	��F����ก����������674��%���<�4��
�
�������+��6�5	�/�
��Jก������������
ก���/0*�6�54	�7�����ก���
54	�H#��)�*���5#��F*�
674��%���  

- ��+/�ก���
ก���
������
��5	�ก��<�4�กJ�(ก��������������ก��*����%������	��8�	�5	�674��%�����
)�ก���ก?��ก���	���������=*4��� ��+/
�����
��=��
����	���������
����������ก���
ก�����+ก��J(��8	�"��ก��J(���	�)�/T����+<�4�ก%*54	�����	�����������������	�
�������"5	�ก	��+�<�ก��*����%������	��8�	�
��8	=�� "4�54�'�)4�=*454	��+/
�����
��=������	���������
������ 54�'�)4��4	�ก���
=
4<�������5	�674�	������5	�54�'�)4�F*�<�454	����ก�"#�ก���/0*�6�54	�7�
<���ก����%�����ก���
54	� ��8	"4�ก���/0*�6�*��ก���
=���'���'	 �
����L�5	�54�'�)4�)
�/������/��=/ 54	��+/5	�54�'�)4�5#��	�7�ก�����ก?��ก���	���������
=*4���)�"#�
�����<�������5	�674�	������5	�54�'�)4� 	����=�กL��� ���+ก��J(��8	�"��ก��J(<�	����	�)�/T����+<�4ก	��+��4	���+*ก��*����%������	��8�	�  
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��%�ก��������	 F�����4����
��8�	��5	���ก����%�F*��
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�"#�ก���/0*�6�54	�7�
����ก����%���*����ก����
���+ก��J(<��7/���������<�4��ก��
������	54	�7�F*�"7ก�4	��������
���8	=�� 
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(��$<� : ���)

�������� 2562

�5����7�3
��%����+�����7�����+�%,��� (�����+�/@ 2562 : 1,001,561,016.75 ���) 4,5 1,008,877,656.07     

��%�e�ก,����� 6 2,419,197.74            

�7ก����)�ก*	ก����� 6,272,616.38            

�%����'�(	8�� 2,670.26                   

�<��5����7�3 1,017,572,140.45     

�����5�
���<�4)����4��)��� 8 330,954.54               

�����%�	8�� 6,495.87                   

�<������5� 337,450.41               
�5����7�3����5 1,017,234,690.04     

�5����7�3����5
�+����=*4���)�ก674"8	���
����+� 985,610,577.60        

ก��=�(5�*�+�)�
��

�����/�����*+� 4 (356,579.35)              

ก��=�(5�*�+�)�
��)�กก��*����%���� 31,980,691.79          

�5����7�3����5 1,017,234,690.04     

�5����7�3����5�$���$<� 10.3208                    

48��<���$<�#������:48���$��B#�<������� [ <���5���<� (��$<�) 98,561,057.7597      

ก������	����
������������ 3Y11M1 ���� ��!"�#��������$��

����#

[ <����: 4 �5���=� 2562
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(��$<� : ���)

�������� 2562

���W��4�กก��#���� 4

���=*4*	ก����� 27,602,903.68          

�<����W�� 27,602,903.68          

=$�>
�4$�� 4

���,��������ก��)�*ก�� 7,8 2,627,460.35            

���,��������674*7��6�/�
F���( 7 210,740.15               

���,��������ก���	������ 30,000.00                 

���<�4)���<�ก��5����
���H8�	�8����
����+� 20.00                        

���<�4)���	8�� 69,444.44                 

�<�=$�>
�4$�� 2,937,664.94            
���W��4�กก��#��������5 24,665,238.74          

���ก��ก8�W�( �����)����54�ก��5�#���� 4

���ก��ก��=�(5�*�+�)�+�,%����ก%*5#��)�%�)�ก��%����+� (1,186.27)                  

���ก��ก��=�(5�*�+�)�+�,%������=���ก%*5#��)�%�)�ก��%����+� 7,316,639.32            

�<����ก��ก8�W�( �����)����54�ก��5�#���� 7,315,453.05            

ก���75:� h��(#�#�)>��5����7�3����54�กก���8���5���� 31,980,691.79          

ก������	����
������������ 3Y11M1 ���� ��!"�#��������$��

��ก8�W� �����

�8������@�@�<#�����B�$<����: 26 ก�กi�=� 2561 (<��4��@�����ก�����) Ah�<����: 4 �5���=� 2562
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��������	�@ก����ก����5� 
�8�����	
�5�����<����: 4 �5���=� 2562  

1. #�ก6[@ ��ก������	����
������������ 3Y11M1 ���� ��!"�#��������$�� 
ก	��+��/0*,�������������� 3Y11M1 �4��5��674���+������	� �/T�ก	��+��
�/�
�G�ก	��+��/0* F*���	��+F���ก��/�
��J 3 /@ 11 �*8	� �������	��+F���ก��
)
=������ก
�� 3 /@ 10 �*8	� ��
=���ก%� 4 /@ ����������
��"�*)�ก
��)*�
�����ก	����'�(�%��/T�ก	��+��
� ก	��+�=*4���ก��	�+���%)�ก�����ก����J
ก���ก��
ก��ก�����ก���'�(��
���*���ก���'�( (sก.�.�.t) <�4)�*�����/T�ก	��+��/0*��
)*�
�����ก	����'�(�%�5	�F���ก��)�*ก�� ��8�	
����� 26 ก�ก���� 2561 ���7����
F���ก��)*�
����� 1,000 �4����� (�����/T� 100,000,000 ���
� �7�������
��
 10 ���) <��
�
����
�
�
��ก�����	5�����
����+��������ก ��%&��)�*ก��
	�)���	5�����
����+��ก%�)���
���%��+�5	�F���ก��=*4=���ก%� 150 �4����� )�*ก��F*���%&�����ก���'�()�*ก��ก	��+� ,���� )��ก�* (s ��%&��)�*ก��t) 
ก	��+��/0*,�������������� 3Y11M1 �4��5��674���+������	� �/T�ก	��+��
����������� H#�����F�������+�<���8	��=
4H#����������������G���	ก����

��8	G����? ��
��8	�+4�ก74�ก+���%��������/�
��>������	5��<�/�
��>=�� (FX bond) ��
��8	��%�e�ก ��8	���ก���'�(��8	���'�(�%�	8�� ��8	ก����*	ก6�
F*�
%,�	8�������������ก����J
ก���ก�� ก.�.�. ก����*��8	��L��	�<�4ก	��+����+�=*4 F*������"���+�=*4����<�/�
��>��
����/�
��> �������ก	��+�	�)
'%)��J����+�<�����/�
��>=���ก%��4	��
 79 5	��7�������'�(�%��+�,%5	�ก	��+� ก	��+�)
���+�<������H8�	5����
���4� (Derivatives) �'8�	/N	�ก���
��
������ (Hedging) ������ก�กJ�(��� ก.�.�. /�
ก�>ก����* ก	��+�)
=�����+�<������������������ก&J
5	������H8�	5����
���4��e� (Structured Note) 
ก	��+����F����=��)�����%�/E�6��ก�674"8	���
����+� 

2. �ก[\3>�ก��4���8�B#@�8�������ก����5�  
��ก����%�5	�ก	��+��/0*,�������������� 3Y11M1 �4��5��674���+������	� (sก	��+�t) =*4)�*���5#����
������	�������?��ก������� K������ 106 ��8�	� ก��
������������ก%)ก�����*����%�,+�ก%)�K'�
*4��ก�����+� ��
����?��ก�������	8������ก���
54	� �	ก)�ก���ก	��+�=*4<�4���ก�กJ�(��

%,�ก��ก����*�7�����+�%,���
5	���%����+��'8�	<�4<�ก������
J�7�����%����'�(�+�,%5	�ก	��+����/�
ก�>�������%&��)�*ก�����+���� �)ก.� 5/2545 ��
����� 20 �%"+���� 2545 
��8�	�)�กก	��+���
���%���	��
�
�
�������/�
)��/@��ก
����� 4 �%����� 2562 *������ก	��+�)#����	��
�
�
�������/�
)��/@�������ก�/T��
�
�
�� 1 /@ 10 
�� 

3. ����Y��ก�����������ก����5�>��$ 
<��
�
����
*/E))+��� �G�
%����'�����=*4/�
ก�><�4����?��ก�����������ก����%���
ก�����
������?��ก�����������ก����%�K���/���/�+�<�����8	
		ก<��� )���
�����K��� H#����6�������<�4���������ก����%�������	��
�
�
������������%��<���8	����
����� 1 �ก���� 2561 ��
 1 �ก���� 2562 ��
 1 
�ก���� 2563 ����?��ก�����������ก����%�*��ก���
=*4���ก��/���/�+���8	)�*<�4��5#���'8�	<�4����8�	�����������ก������?��ก�����������ก����%��
�
���
/�
��> 674��%���5	�ก	��+���8�	
������?��ก�����������ก����%� ��
ก�����
������?��ก�����������ก����%�K���/���/�+�)
=����6�ก�
��	�����/T�
���
��������	��ก����%���8�	�����"8	/�%���% 

4. �C����ก�����
���:�8�=�� 
4.1 ก��<��=$���5�#���� 

���ก���'�(����/T�����������<�/�
��>=����*�*4
��7�����+�%,��� F*�<�4������8		����6��	�������/�
ก�>F*���������*����������=�� J 
�����
�*
�7������%����+� 
ก��=���8	5�*�+��+�,%������=���ก%*5#��)�กก��/����7����5	���%����+�<�4�/T��7�����+�%,���)
����74<���ก��=�5�*�+� J 
�����
�*�����%����+� 
�����+�5	���%����+����)�������<�4
%,�"�
�K����"�
��������ก 

4.2 ก������"����W��B#@=$�>
�4$�� 
ก��=�(5�*�+�))�กก��)���������%����+� ����#ก�/T����=*4��8	���<�4)��� J 
�����)������� 
*	ก������������74�/T����=*4����
�
�
�����'#�������
%,�	����*	ก����������4)�%� 
���<�4)�������74����กJ�(���4�� 
�������
��ก%���
��
��*�7����5	�������������*)����������
%,�	����*	ก����������4)�%� H#���	*�����*)������������*��/T����ก��/���/�+�ก��*	ก�������� 

4.3 ก��>
�	�@��[ก��������
� 
<�ก��)�*�����ก����%�<�4�/T�=/�������?��ก�����������ก����%� e�����%����4	�<�4ก��/�
��Jก�����ก�������������ก����
����54	����%?������
/�
ก�� H#����6�ก�
����	)���
���%������*�<���ก����%���
�������+/�
ก	���ก����%� H#��6�����ก%*5#��)�%�	�)��ก����=/)�ก)���
����/�
��J=
4 

4.4 ���
�	�������# 
�����/�����*+�"8	�/T���
���#��5	�ก��=��
�� H#��)
����#ก��8�	��ก��5����8	���H8�	�8����
����+�5	�ก	��+��'8�	���<�4674"8	���
����+�����
�<��%����'�(
�+�,%5	�ก%)ก�����+���8	=*4�����
�����)�กก%)ก�����+����������ก��=��
��674"8	���
����+�����)
���+���8	��%ก���+�<�ก%)ก�����+� J �
��<* 
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4.5 ก��<���"#=$����5���� 
�7�����+�%,��� ����"#� ���������*
��)
=*4���)�กก��5���%����'�(��8	�/T��������)
�4	�)����'8�	F	������%�<�4674	8�� F*����ก��*��ก���
�/T����ก������ก%*5#��<�
�G�'/ก�%�
�
���674H8�	��
6745�� (674��
�<����*) J 
�����
�*�7���� ก	��+�<�4�������	H8�	5��<����*������G�'���	�<�ก��
�*�7�����+�%,���5	��%����'�(��

�����%�H#������?��ก�����������ก����%�����ก���
54	�ก����*<�4�4	�
�*�7����*4
��7�����+�%,��� �ก�
4�<�ก�J����=�������*������G�'���	���������%����'�(��8	
�����%��������ก&J
�*��
ก����8	=�������"���������	H8�	5��<����*������G�'���	�=*4 ก	��+�)
/�
��J�7�����+�%,���F*�<�4����%�ก��/�
��%��7�������
����
��ก������
�"��ก��J()�ก�������������8�	"8	 ���� 
%,��%*�*ก�
����%��* ��
'�����<�454	�7���������"����ก�=*4����ก���
54	�ก���%����'�(��8	�����%����)


�*�7�����+�%,�������<�4��ก����+* 
���*������5	��7�����+�%,������<�4
�*�7������
�/0*�6��7�����+�%,���5	��%����'�(��
�����%�<���ก����%�����		ก�/T�����
*�����/�
�G�5	�54	�7���������<�4
<�ก��
�*�7�����+�%,��� *����� 
�
*�� 1 <�454	�7��������	H8�	5��5	��%����'�(��8	�����%�	�����*��
ก��<����*������G�'���	� 
�
*�� 2 <�454	�7�	8����������"����ก�=*45	��%����'�(��8	�����%� =��
��)
�/T�54	�7���������8	���	4	� 
�
*�� 3 <�454	�7����=�������"����ก�=*4 ��������%����'�(��8	�����%����� 
�+ก
���%���	��
�
�
�������� ก	��+�)
/�
��%��
��)���/T�<�ก��F	����ก���
�
������*������5	��7�����+�%,�����������%����'�(��
�����%����"8		�7� J 
��
�%���	��
�
�
�������������ก��
�*�7�����+�%,�������ก%*5#��/�
)�� 

5.  ���"#�ก�:�<ก��ก��j9�� ����5�#���� 
ก	��+�=*4H8�	5����%����+��
�
����
* F*�=���
���%����+�<���%�e�ก,����� ��
���
�����<�4��%��/T�)���
���%� 1,108.84 �4����� F*��%*�/T�	�����4	��
 
109.75 ��	�7�����%����'�(�+�,%"�
�K�����
�
����
* 

 
6. ��5�]�ก���=�� 

   [ <����: 4 �5���=� 2562 
     �������ก����� 

����#@ (�$�	
) 
 48��<���5� 

(���) 
������7�3        

,�����ก�%ก�=�� )��ก�* (�����)     0.37  2,419,197.74 

�<�       2,419,197.74 

 
7. =$�>
�4$�� 

��%&�����ก���'�()�*ก��ก	��+� ,���� )��ก�* �/T�674)�*ก��ก	��+���
����
��������
����+� F*���,�����ก�%ก�=��)��ก�* (�����) �/T�674*7��6�/�
F���(  
���,��������ก��)�*ก�� ���,��������674*7��6�/�
F���( ��
���,������������
������������
�+<������8	����
����ก	��+�"7ก����ก�กL���	����*����� 
=$�>
�4$�� ���������#@ 
���,��������ก��)�*ก�� =���ก%��4	��
 1.873 ��	/@ 5	�)���
���%��+�)*�
����� J 
��)*�
�����ก	����'�(�%��/T�ก	��+��
� 
���,��������674*7��6�/�
F���(<�/�
��> =���ก%��4	��
 0.054 ��	/@ 5	�)���
���%��+�)*�
����� J 
��)*�
�����ก	����'�(�%��/T�ก	��+��
� 
���,������������
����� =���ก%��4	��
 0.107 ��	/@ 5	�)���
���%��+�)*�
����� J 
��)*�
�����ก	����'�(�%��/T�ก	��+��
� 

(/E))+����
�	�7�<����,��������ก��)�*ก��) 
��%&��)�*ก��)
����
J���,��������54���4��+ก
�� H#���/T�=/������ก�กJ�(54���4� 
���,��������674*7��6�/�
F���( >7��(���e�ก���ก���'�(��
/��8	674���e�ก���'�(�%�<�����/�
��> =���ก%��4	��
 0.107 ��	/@ 5	�)���
���%��+�)*�
����� J 
��
)*�
�����ก	����'�(�%��/T�ก	��+��
� 

8. ���ก�����ก54ก��ก54ก����:�ก�:�< ���ก�� 
�+�����8	ก%)ก������ก���
54	�ก��ก��ก	��+� ����"#� �+�����8	ก%)ก�������	����)�
��+�ก	��+���8	"7ก�
��+�F*�ก	��+�=��
��)
�/T�F*���������8	���	4	� 
��8		�7�G��<�4ก���
��+��*��
ก��ก��ก	��+� 
ก	��+����
�����'��,(ก���+�����8	ก%)ก������ก���
54	�ก�� ��*����� 
��56��B#@��==#��:�ก�:�< ���ก�� 
��%&�����ก���'�()�*ก��ก	��+� ,���� )��ก�* 
,�����,���� )��ก�* (�����) 
,�����		��%� 

=<�����7���3 
�/T���%&��)�*ก��ก	��+� 
�/T���%&��<���5	���%&��)�*ก�� 
�/T�674"8	�+4�5	���%&��)�*ก��ก	��+� 
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ก	��+������ก��,+�ก%)�
�
���ก�����������ก����%&��)�*ก����
ก%)ก��	8�� H#����674"8	�+4���
/��8	ก���ก���*��
ก��ก����%&��)�*ก����
ก	��+� ���ก�����������
*��ก���
��*����� 

8.1 ���ก���
�
���ก�� ��������
�
�
���������
����� 26 ก�ก���� 2561 (
��)*�
�����ก	��+�) "#�
����� 4 �%����� 2562 ��*����� 
     (��$<� : ���) 
   2562  �C����ก��ก8������=� 

��%&�����ก���'�()�*ก��ก	��+� ,���� )��ก�*     
     ���,��������ก��)�*ก��   2,627,460.35  ����กJ�(����
�+<������8	����
� 
,�����		��%�      
     H8�	��%����+�   11,988,960.64  �������* 
     5����%����+�   5,984,139.60  �������* 
,�����,���� )��ก�* (�����)      
     H8�	��%����+�   678,802,045.08  �������* 

 
8.2 �	*�����8	�
�
���ก��  ��*����� 

   (��$<� : ���) 
   [ <����: 4 �5���=� 2562 
    
��%&�����ก���'�()�*ก��ก	��+� ,���� )��ก�*   
     ���,��������ก��)�*ก���4��)���   280,161.49 

9. ก���	���!� ���"#�8������=�9:���9����ก����5� 
9.1 �"#=$����5���� ���=�9:���9����ก����5� 


%,�ก��ก����*�7�����+�%,���5#��	�7�ก����ก&J
5	����8�	��8	���ก����%� �7�����+�%,���)
ก����*)�ก�������*����+* ��8	ก����*5#��F*�<�4�กJ�(ก��
�*�7�������
����
�� 
��8�	�)�ก���8�	��8	���ก����%���
�<���5	�ก	��+�)�*	�7�<�/�
�G��
�
������
��	����*	ก�����<ก�4�����ก��	����*	ก�����<����* ก	��+�)#�/�
��J �7����
�+�%,���5	����8�	��8	���ก����%�<ก�4�����ก���7�����������������*�<���*+� 
ก	��+�=�����F�������)
/�
ก	�,+�ก������������ก����%��	ก��*+�����/T�������	�+'��,(�'8�	ก���กL�ก��=���8	ก���4� 

9.2 #8����
��� ���"#=$����5���� 
ก	��+����%����'�(���
�*�7����*4
��7�����+�%,�����
���
*������5	��7�����+�%,��� *����� 

          (��$<� : ���) 

    
[ <����: 4 �5���=� 2562 

    �@��� 1   �@��� 2   �@��� 3   �<� 
�5����7�3��:<���"#=$���<��"#=$����5���� 

       
 

���������� 
 

- 
 

1,008,877,656.07 
 

- 
 

1,008,877,656.07 
 

<��
�
���/@/E))+��� =����ก��F	����ก���
�
������*������5	��7�����+�%,��� 
9.3 =<�����:�������������ก����� 

�
��������)�ก	����*	ก����� �8	F	ก�������������������	�))
�'%��5#����8	�*�� ��8�		����*	ก�����<��4	����*��ก���/������/��F*����
=/ ��ก	����*	ก�����
<��4	����*�'%���7�5#����������������)
�*�� ��
��ก	����*	ก�����<��4	����*�*����������������)
�������'%���7�5#�� �%��������������	��+��
����=�����
5	���������������กL)
���
��	�	�=�
��	ก��/�����
5	�	����*	ก�������ก5#���������� 
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ก	��+����%����'�(���ก����%� ��ก���/�
�G�5	�	����*	ก����� *����� 
(��$<� : ���) 

 [ <����: 4 �5���=� 2562 
                                                   �������ก�����	���

 h��#���� 
������#�� 

  
�������ก�����=���: 

  
W�$���������ก����� 

  
 

�<� 
�%����'�(���ก����%�        
��%�e�ก,����� 2,419,197.74  -  -  2,419,197.74 
'��,���� -  15,093,635.70  4,984,615.12  20,078,250.82 
�+4�ก74 -  988,799,405.25  -  988,799,405.25 
���8�	��8	���ก����%������	����*	ก������������
�������
��* H#����
�������ก��ก����*	����*	ก�����<�����8	
�����ก����* (��4
���
��<*)
"#�ก�	����)�ก
�����<���
*+�) ������
�	��**����� 

 (��$<� : ���) 
 [ <����: 4 �5���=� 2562 
 �@�@�<#�ก��ก8�����������ก�����>��$��9�<��=��ก8���� 

 ��9:��<�A��  Z��>� 1 	
  1 	
 k 5 	
  �ก5� 5 	
  �<� 
�%����'�(���ก����%�         
'��,���� -  4,984,615.12  15,093,635.70  -  20,078,250.82 
�+4�ก74 -  -  988,799,405.25  -  988,799,405.25 

9.4 =<�����:�������Z�7=#$�� 
�	*�����8	5	����8�	��8	���ก����%�F*��������
��������ก����*���)�ก
�����<���*+���������
������ *����� 

(��$<� : ���) 
 [ <����: 4 �5���=� 2562 
 �@�@�<#�=��ก8���� 
 ��9:��<�A��  Z��>� 1 	
  1 	
 k 5 	
  �ก5� 5 	
  W�$��ก8����  �<� 

�%����'�(���ก����%�   
��%�e�ก,����� 2,419,197.74  -  -  -  -  2,419,197.74 
'��,���� -  4,984,615.12  15,093,635.70  -  -  20,078,250.82 
�+4�ก74 -  -  988,799,405.25  -  -  988,799,405.25 

9.5 =<�����:������ก��>���5��
9:�  
ก	��+����
�����������	�)�ก%*)�กก������7������=�������"/�%���%���G��
67ก'������
�+=
4<����8�	��8	���ก����%� ��8�	�)�กก	��+����7ก���� 	����=�กL��� 
�%����'�(���ก����%�*��ก���
)
���ก����*<��
�
�
��	������ ก	��+�)#�=����*
��)
=*4����
���������)�กก���กL����� 

9.6 =<�����:�����������B#ก�	#�:�� 
ก	��+�=�����%����'�(��8	�����%����ก����%�����/T���%��������/�
��> *������)#�=�����
��������)�ก	������ก�/����� 

9.7 =<�����:�������#�� 
ก	��+����
��������*4�����*��8�	�)�ก����%����+�<����������� H#��6��	����5	���%����+�*��ก���
5#��	�7�ก���
��6��6
�5	�G�

�>�&?ก%) ก����8	� 
�"��ก��J(���*��%� H#���G�
ก��J(*��ก���
	�)��6�ก�
��*4���
ก��8	����	6�ก��*����%����5	���%&�����		ก������ �������5#��	�7�ก��/�
�G�5	�,+�ก%)5	�
��%&��674		ก������
�����
�����'��,(ก���
��6��6
�5	����*��ก�4	��'���<* 	��	�))
���<�4����5	��������'%��5#����8	�*��=*4 

10. ก��������5��ก����5� 
��ก����%����=*4���	�+���%)�ก674��	����)5	�ก	��+���4
 ��8�	
����� 6 ก������ 2562 
 


